

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



## 农村办油坊国家优惠政策

去年，曾经在《中国摄影家》杂志上拜读了一位摄影师在湘西拍摄的乡村老油坊，之后一直在郴州寻觅，但始终没有发现踪影。前不久在摄影朋友林邑芳的空间里面看到他拍摄的老油坊照片，让我眼前一亮，而且这老油坊竟然是坐落在我的家乡——桂东。经打听，这个油坊已经多年没有榨油了！当时就千叮咛万嘱托要林邑芳动员当地的村民再打几槽油，我就是请假也一定前去拍摄记录这一非常难得的画面，只是一直都未能如愿啊。月日，回老家为岳父祝寿，空余时间仍然惦记着那个老油坊，相邀林邑芳等几个摄友一起前往探坊老油坊，就算现在没有榨油，也算是了却我多年来一直盼望拍摄老油坊的一庄心愿。这座老油坊坐落在桂东县桥头乡鲤鱼村石笋组，当我们一行人驱车来到座落在一条小溪旁的油坊前时，铁将军把门，静静地堆放在干打垒墙边上的一捆捆柴木迎接我们的到来，小时候我家里面都是烧这样的柴木做饭，感到特别亲切。他向我们介绍说，这个老油坊建于年，当时是建在桥头圩上的，后来因为村民们嫌挑茶子挑油太远，在年将油坊搬到了现在这个位置。李师傅说，一槽油一般可以榨斤茶子，可以榨出斤左右的茶油，好的话（茶子质量比较好，也晒得比较干）最多可以榨到斤油，按榨出来的油量收取费用，每斤油毛钱，正常情况下一天可以榨槽，打一槽油至少需要个人。

榨油需要一定的技术和技巧，比如说打木锤，端子只有两个拳头大，每次都要打中桩子，不简单，另外用稻草

包饼，不注意方法也是包不稳的。

李师傅神采奕奕地用手脚比划着给我们介绍当年榨油的情景，虽然已逾古稀之年，但是仍然似乎有一身使不完的劲。他说，榨油的时候农村办油坊国家优惠政策还经常用柴火焐熟的红薯蘸着刚榨出来热乎的油吃，甚至抖糯米糍粑蘸油吃，那味儿啊，妙不可言！小时候曾经跟随我父亲去老油坊榨过油，也吃过这样的红薯和糍粑，一说到这，似乎在这多年没有使用过的老油坊里又溢满了那份特有的馨香。现在村民们都将茶子挑到集镇上去用机械榨油机榨油，虽然用机械榨油油量可能相对老油坊要多半斤左右，但是榨出来的油渣子多，而且味儿没有老油坊榨出来的香。）农村危房改造补助资金是中央专门为居住在危房中的农村贫困户，优先支持及农村分散供养五保户低保户贫困残疾人家庭等贫困户用于危房改造的专用资金，国务院农村办油坊国家优惠政策还规定了严格的监督管理机制。

然而，河南省汝阳县刘店乡油坊村村干部路国伟，在该村农民的危房改造资金发放中，强行收走存折截留回扣，若不给他回扣款，危房改造就领不到钱。

汝阳县刘店乡地处汝阳县东南部，属于丘陵浅山区，这里的农民靠种田和打工来维持生计，有些村民地处偏僻没有经济来源，仍居住在土坯房和破瓦房内，却享受不到上级补助的危房改造款，和村干部路国伟有亲属关系的，不是危房的他采取虚构名单的办法骗取国家危房改造资金。从而使危房改造资金在汝阳县刘店乡油坊村遭到了村干部路国伟的截留回扣，中饱私囊，造成上级下发给该村的危房改造资金没有如数的落实给危房改造户。自从路国伟当上村委主任以来，他不是为村民办实事的，而是想方设法为自己谋私利，他把手伸向了危房改造户中。

十一月份的一天路国伟找到十四组村民姚金龙说，办危房改造补助款需要请客送礼，硬是让姚金龙给他掏元。

在年的危房改造补助资金上报时，村干部路国伟利用职权谎报虚报危房改造名额，并将他近亲都弄成了危房改造户，其中有他的哥哥路红伟，住着两层小洋楼，他的表叔路丙彦住着三间瓦房，他没有动工也没有改造。

路国伟的表叔路庆娃有两处宅基都已盖成平房，一组段中富是路国伟妹子的老公公，家中也是两处宅基地都已建成了平房，十组刘轻娃是路国伟的表姐夫，他虽然住的是瓦房，均无修缮也无建设，十组村民崔壮，家中三处宅基都是平房不存在危房。以上这些危房改造户，都达不到危房改造标准，路国伟弄虚作假都给弄上了年的危房改造户，危房改造资金都有这些人的指标。九组村民梁中成住着露天瓦房，每到雨雪天气，外面大下屋里小下，在油坊村像梁中成这样的贫困户有好多都是住着破旧不堪的瓦房。应该享受危房改造的而享受不到政府

的危房改造政策，从此，危房改造资金的使用在刘店乡油坊村出现了混乱局面。汝阳县刘店乡油坊村村干部路国伟强行截留回扣农民危房改造款，违反了《中央农村危房改造补助资金管理暂行办法》，中央农村危房改造资金是实行专项管理专款专用，不得用于农村危房改造无关的支出。对于不按照规定使用和管理农村危房改造资金的，要严格按照《财政违法行为处罚处分条例》（国务院令号）和《中央预算内投资补助和贴息项目管理暂行办法》（国家发展改革委令号）等有关规定进行处理，并依法追究有关责任人员的行政责任。

你临死就不留点好啊？农村办油坊国家优惠政策还有村支书赵宝顺，向你反应鸭鹏的这事，（你说那个不是在粪坑长大的，说的啥屁话，是人话吗？）环保局宋铁广村民多次向你们反应送金猪抢沙发李官庄村属葛仙庄镇辖村，位于清河县西部，距清河县城1公里，挥公大道在村北一公里处，中华路从村庄东侧穿过。村民以农为主，兼种果林，主产山楂桃送金猪抢沙发什么是站长村庄站长是每个村庄的管理员，可以对本村站点进行管理，可以享受村村乐陆续推出的各项特权。

省发改委农经处副处长郭捷省人大农工委办公室主任高再前出席了会议，省农机局副局长姚建忠就推进“农村磨坊油坊建设工程”作了重要讲话，各市农产品加工装备技术管理站站长相关项目试点县农机局长共计余人参加了会议。姚局长表示：我们通过试点建设，积累了经验，为今后“农村磨坊油坊建设工程”在全省推进提供了借鉴，对我省农村农民就近转化就地加工的服务模式进行了有益的探索，通过试点取得以下三方面经验：一是农村磨坊油坊的建设必须以“小型便民省钱安全”为建设宗旨，必须有别于以盈利为目的的粮油加工厂加工企业，必须是直接服务于农村农民的加工；二是农村磨坊油坊建设由于得到了国家政策及资金的扶持，所以其经营性质必须是公益性普惠性微利性。

项目的实施要让广大农民群众实实在在得到实惠，实实在在分享到强农惠民富农政策的成果；三是农村磨坊油坊建设对提升农村集体公共服务功能水平具有极大地促进作用。返回农机网首页各村，乡直各单位：现将《油坊店乡205年度农村党员干部主题教育活动行事历》印发给你们，请结合实际，认真贯彻落实。中共油坊店乡委员会办公室年月日油坊店乡205年度农村党员干部主题教育活动行事历主题教育活动分五个阶段进行。

各村乡直各单位党组织要对本地农村基层党组织和党员队伍情况进行一次全面细致的调查摸底排查，确保参加主题教育活动的每个基层党组织建设情况和党员队伍情况底子清楚情况明白。各村乡直各单位通过张贴宣传标语制作宣传专栏的形式，大力宣传主题教育活动的重大意义和主要内容，营造浓厚的活动氛围。

乡组织成立由杨安林任组长周宗云余斌易成保郑展朝王捷等人为成员的宣讲团，指派各包村乡干为宣讲员。活动中，各村要将党的各项路线方针政策中央和省市县委有关文件精神，特别是十八届四中全会和习近平总书记系列重要讲话精神，以及全面建成农村小康社会美好乡村建设三线三边整治等方面的政策知识纳入培训宣讲和

上党课的重要内容。宣传培训阶段要注重发挥远教+广播的宣传优势，灵活宣讲培训形式，采取举办道德讲堂开展文体活动等多种方式开展宣讲。乡村干部选派干部大学生村官每人要深入农户不少于户，普通党员不少于户，重点走访困难户五保户老党员户困难党员户发展大户流动党员户返乡农民户信访户等。要围绕今年整改落实怎么看，明年小康建设怎么办，召开征集金点子座谈会，广泛征询不同类型党员群众的意见建议，收集一批服务型党组织建设发展村级集体经济美好乡村建设以及全面建成小康社会等方面的金点子。

共建单位帮扶单位要深入到村，全面梳理一年来结对共建工作成果，深入查摆问题不足，总结推广经验做法，认真谋划本年度工作目标。

对照教育实践活动整改方案和措施，乡村班子和班子成员要对四风整改情况进行一次回头看，在党务村务公开栏或网上亮晒，向群众公开，接受群众监督。乡村党组织和党员都要在走访座谈的基础上，开展新一年度星级量化创评工作，围绕年度工作目标岗位职责和五星标准开展公开承诺，同时，要建立承诺台帐，向党员群众通报，并通过公开栏媒体网站向党员群众公开。

要按照《关于进一步严格党内政治生活的意见》（金群组号）和《关于进一步加强民主集中制建设的意见》（金群组号）文件要求，把三会一课民主评议党员党性定期分析民主集中制等制度落到实处，推动党内组织生活常态化长效化规范化。各村乡直各单位要对本单位主题教育活动各阶段工作开展情况普遍开展回头看，认真查找问题和不足，及时补缺补差。各村乡直各单位要对主题教育活动情况进行认真回顾，总结推广好的经验做法，明确今后的目标任务和努力方向，并在此基础上形成书面小结，于月日前报送乡组织办。各村乡直各单位党组织要对活动中形成的文字档案材料进行系统分类和整理，并在活动结束后及时进行归档备查。山西省发改委农经处副处长郭捷山西省人大农工委办公室主任高再前出席了会议，山西省农机局副局长姚建忠就推进“农村磨坊油坊建设工程”作重要讲话，各市农产品加工装备技术管理站站长相关项目试点县农机局长共计余人参加了会议。姚建忠表示：我们通过试点建设，积累了经验，为今后“农村磨坊油坊建设工程”在全省推进提供了借鉴，对山西省农村农民就近转化就地加工的服务模式进行了有益的探索，通过试点取得以下三方面经验：一是农村磨坊油坊的建设必须以“小型便民省钱安全”为建设宗旨，必须有别于以盈利为目的的粮油加工厂加工企业，必须是直接服务于农村农民的加工；二是农村磨坊油坊建设由于得到了国家政策及资金的扶持，所以其经营性质必须是公益性普惠性微利性。

农村金融对新农村经济建设的作用农村金融促进乡镇和私营企业的发展通过农村金融信贷的支持,中小型乡镇企业和私营企业,利用获取到的资金发展起了自己的业务。随着规模和业务扩大,以及为了满足适应市场化和国家化的需要,都离不开农送金猪抢沙发兴平市马嵬镇南留村村民南栋梁家的屋子里,2多个男女股民或站或坐,盯着墙上的大屏幕,你一言我一语聊着。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/ptsb/chFmNongCunATTaE.html>